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 گزارشات 
  د .ا توجه به اطلاعات زير مورد مجهول را مشخص كنيب -1

 كيلو گرم  300خريد خالص                                                             كيلو گرم400مقدار موجودي مواد اول دوره             
 مواد مصرف شده                                      ؟                         كيلو گرم100مقدارموجودي مواد آخر دوره             

 كيلو گرم 800 كيلو گرم                           د)400ج)              كيلوگرم 600 كيلوگرم                              ب) 700لف) ا
 

- اطلاعات زير در مورد شركت توليدي سحر در مورد مصرف يك نوع ماده اوليه در دست است بهاي تمام شده مواد مصرفي طي دوره 2
 اين شركت كدام گزينه مي باشد . 

  ريال 180000 ريال                               مواد آماده مصرف       50000موجودي پايان دوره    
  ريال 5000 ريال                               هزينه حمل مواد خريداري شده     30000موجودي اول دوره     

  ريال 130000 ريال                د)   155000 ريال               ج)135000 ريال           ب) 150000الف ) 

 ريال باشد قيمت تمام شده يك 1800مت فروش آن ي% بهاي تمام شده آن سود داشته باشد و ق20اگر فروش يك واحد محصول -3
                               1800ج)                       1500        ب)                           300الف)  واحد محصول چند ريال است؟ 

 1200د) 

 ريال 50 ريال و سربار هر واحد 100 ريال و دستمزد هر واحد 500- در يك كارخانه هزينه مواد مستقيم براي هر واحد محصول 4
  واحد محصول كدامست ؟10تعيين گرديده است . هزينه تبديل 

 1500                                       د)    150                        ج) 6500                                          ب) 650الف) 
 
- هزينه تبديل برابر است با مجموع ................................. 5

الف) دستمزد مستقيم و مواد اوليه مصرفي                      ب) دستمزد مستقيم و سربار كارخانه  
ج) دستمزد غير مستقيم و سربار كارخانه                         د) سربار كارخانه و مواد اوليه مصرفي  

 
 ريال فروخته شده ، سود نا ويژه كدام است؟ 000/220 ريالي انبار كالاي ساخته شده به مبلغ 000/200% موجودي 90- معادل 6

  000/22           د) 000/60                ج) 000/40                  ب) 000/20الف) 
 
 به شرح زير است: 1380مانده برخي از حسابهاي شركت الف در پايان سال - 7

 ريال، موجودي كالاي ساخته 000/60 ريال ، موجودي كالاي ساخته شذه اول دوره 000/400قيمت تمام شده كالاي ساخته شده 
 چه مبلغي است ؟ 1380 ريال ، فروش سال 000/40 ريال و سود ناويژه سال مذكور 000/40شده پايان دوره 

  460/ 000                د) 000/480                   ج) 000/420ب)                          000/640الف )        
 
 ريال، موجودي مواد اول 000/200 ريال ، سربار ساخت 000/800 ريال ، دستمزد پرداختني 000/300- اگر مواد خريداري شده 8

 ريال باشد ، بهاي اوليه چند ريال است؟  000/45 و موجودي مواد پايان دوره 000/36دوره 
  000/290/1                د) 000/091/1                  ج) 000/110/1                ب) 000/310/1الف) 
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 گزارشات 
 بهاي تبديل يعني ؟- 9

  الف) دستمزد مستقيم + دستمزد غير مستقيم                             ب) سربار ساخت + بهاي اوليه 
  ج) سربار ساخت + دستمزدغير مستقيم                                      د) سربار ساخت + دستمزد مستقيم   

 
 - بهاي اوليه يعني : 10

 الف ) مواد مستقيم + دستمزد مستقيم                                       ب) مواد مستقيم + مواد غير مستقيم                                                                
   ج) مواد مستقيم + دستمزد مستقيم + دستمزد غير مستقيم                د) مواد مستقيم + دستمزد غير مستقيم  

 
 واحد ، تعداد موجودي كالاي ساخته اول و پايان دوره مالي به ترتيب 600/13- تعداد محصولات فروش رفته طي دوره مالي 11   

  واحد مي باشد طي دوره چه تعداد محصول توليد شده است ؟ 400/2 واحد و 800/2
  واحد 200/13 واحد                  د ) 00/16 واحد                ج ) 400/16 واحد         ب) 800/18الف ) 

 
 - با توجه به اطلاعات زير سود ويژه شركت اميد كدام گزينه خواهد بود ؟ 12

  ريال 790000 ريال                                             هزينه هاي عملياتي      8290000فروش خالص    
  ريال 1500000 ريال                  موجودي كالاي ساخته شده آخر دوره     8000000بهاي تمام شده كالاي آماده فروش   

  ريال 7290000 ريال           د ) 500000 ريال          ج ) 1000000 ريال            ب ) 290000الف ) 
 

  بهاي تمام شده كالاي فروش رفته شركت چند ريال خواهد بود ؟ 19- با توجه به اطلاعات سوال 13
  ريال 1000000 ريال         د) 290000 ريال            ج ) 9500000 ريال         ب ) 6500000الف ) 

 
 - كدام گزينه فرمول بهاي تمام شده محصولات فروش رفته طي دوره را نشان مي هد ؟ 14

 الف ) بهاي تمام شده كالاي آماده فروش + موجودي كالاي پايان دوره . 
  ب ) بهاي تمام شده محصولات ساخته شده طي دوره + محصولات ساخته شده اول دوره 

  موجودي كالاي پايان دوره . – ج) بهاي تمام شده كالاي آماده فروش 
  محصولات ساخته شده پايان دوره . – د ) بهاي تمام شده محصولات ساخته شده طي دوره 

 
 ريال باشد بهاي تمام شده 2000 ريال و خريد خالص 600 ريال و موجودي مواد پايان دوره 1000- اگر موجودي مواداول دوره 15

 مواد مصرفي طي دوره كدام گزينه مي باشد ؟ 
  ريال1400 ريال                   د ) 3000 ريال               ج ) 2400 ريال              ب) 1600الف ) 

 
گزارش مورد توجه  ((صاحبان سرمايه)) كدام است؟ - 16

الف- بهاي تمام شده كالاي فروش رفته                            ب- بهاي تمام شده كالاي ساخته شده 
ج- محصولات درجريان ساخت                                         د- ساعت كار كاركنان 
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 گزارشات 
با توجه به اطلاعات زير موارد مجهول را بدست آوريد ؟ - 17

% دستمزد 80 - سربار200000% مواد مستقيم - هزينه حمل 110 - دستمزد مستقيم 4000000ساير اطلاعات : خريد طي دوره 
 -  4000000- مواد ارسالي به توليد 11500000 - كالاي ساخته شده طي دوره 100000مستقيم - برگشت از خريد و تخفيفات 

- سود ؟ 600000 - هزينه هاي اداري تشكيلاتي 400000- هزينه هاي توزيع و فروش 15000000فروش
 300000- موجودي مواد پايان دوره 80000 - كالاي درجريان ساخت اول دوره 3000000الف- سود 
 100000 - موجودي مواد پايان دوره 80000 - كالاي درجريان ساخت اول دوره 2000000ب- سود 
 80000 - موجودي مواد پايان دوره 300000 - كالاي درجريان ساخت اول دوره 4000000ج- سود 
 100000 - موجودي مواد پايان دوره 200000 - كالاي درجريان ساخت اول دوره 3000000د- سود 

 
                                                                                        U اول دورهU              Uپايان دوره 

                     ؟ 200000                                                             موجودي مواد               
 500000                                       موجودي كالاي درجريان ساخت                  ؟                    

     1000000             500000                                                     موجودي ساخته شده             
 

 باتوجه به اطلاعات داده شده مورد مجهول را بدست آوريد؟ -18
 200000 ريال - هزينه حمل 300000 ريال- تخفيفات نقدي خريد 200000 ريال- برگشت ازخريدو تخفيفات 13000000خريد 
ريال 

 ريال- مواد ارسالي به توليد ؟ 3000000 ريال- موجودي مواد پايان دوره 2000000موجودي مواد اول دوره 
 ريال 11600000 ريال                 د- 11700000ج-                ريال11500000 ريال           ب- 11000000الف- 

 
اطلاعات واحد حسابداري صنعتي در شركت ساحل به قرار ذيل است : - 19

- موجودي كالاي درجريان ساخت ابتداي دوره 1200000- جمع بهاي توليد طي دوره 1000000- بهاي اوليه 700000موادمستقيم 
 بيشتراز موجودي كالاي درجريان ساخت پايان دوره است كدام عبارت نادرست است ؟ 400000

 700000ب - مواد مستقيم                           1600000الف- بهاي تمام شده كالاي ساخته شده 
 600000د- بهاي تبديل                                                         300000ج- دستمزد مستقيم 

 
عامل مشترك دربهاي اوليه وبهاي تبديل كدام است؟ - 20

ج- سربار                      د- دستمزد مستقيم                       الف-  هيچ عامل مشتركي ندارند             ب- مواد مستقيم
 

اگراشتباها موجودي كالاي پايان دوره كمتر از واقع محاسبه وارزشيابي شود چه تاثيري درگزارش مالي مي گذارد؟ - 21
 دوره موجب افزايش سود مي گردد. 2الف- دربيش از

ب- سود دوره كمتر از واقع گزارش مي شود. 
ج- در دوره اول موجب افزايش و در دوره بعد موجب كاهش سود مي گردد.  

 د   د-  بهاي تمام شده كالاي فروش رفته و سود را بيشتر از واقع نشان مي ده
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                                                      ي سفارش كاربهزينه يا  

ي سفارش كار براي كداميك از صنايع زير مناسب است؟  بهزينه يا- 1
      ب) كارخانه اتومبيل سازي                  الف) كوره آجر پزي                         

          د) كارخانه يخچال سازي                                  ج) پيمانكاري ساختمان 
 
 -محاسبه بهاي تمام شده كالاي ساخته شده و موجودي كالاي در جريان ساخت..................گويند.2

 الف) كالاي ساخته شده           ب)كالاي در جريان ساخت         ج)هزينه يابي          د)كالاي فروش رفته
 

 ريال هزينه حقوق و دستمزد داشته است كه 2800000-  موسسه توليدي سبحان براي يك سفارش بر اساس كارت ساعت 3    
 آن دستمزد غير مستقيم مي باشد كدام گزينه ثبت منظور نمودن هزينه حقوق را 800000 ريال آن دستمزد مستقيم و 2000000

 به حساب سفارش صحيح نشان مي دهد ؟  
  ريال بستانكار 2800000 كنترل حقوق و دستمزد – بدهكار 2800000الف ) كالاي در جريان ساخت 

 بستانكار2800000 كنترل حقوق و دستمزد – بدهكار800000 و كنترل سربار 2000000ب) كالاي در جريان ساخت 
  بستانكار 2000000 دستمزد پرداختني – بدهكار 2000000ج ) حساب كنترل حقوق و دستمزد 
  بستانكار  2000000 و دستمزد پرداختني 800000 كنترل سربار– بدهكار 2800000د ) حساب كنترل حقوق و دستمزد 

 
%  40 ريال و سربار 2000000 ريال باشد و دستمزد پرداخت شده اين سفارش 5000000 اگر قيمت تمام شده يك سفارش – 4

 دستمزد جذب توليد گردد مواد مصرف شده اين سفارش چند ريال است ؟ 
  ريال7800000 ريال         د ) 7000000 ريال           ج ) 2200000 ريال          ب ) 800000 الف ) 

 
- هزينه يابي يك ابزار مديريت ..............؟ 5

ج) صنعتي مي باشد .               د) سازمان مي باشد          الف) مالي مي باشد .                 ب) اداري مي باشد .
 
 ؟Uد نمي باشUكدام گزينه منظور حسابداران از صحت هزينه يابي- 6

ب) تعيين بهاي تمام شده ارايه يك سرويس و خدمات .                          الف) تعيين بهاي تمام شده ساخت يك محصول.
د) تعيين روشي براي ثبت حسابهاي صنعتي و توليدي.       ج) تعيين روشي كه بوسيله آن بتوان هزينه ها را كنترل كرد.

 
ي سفارش كار براي كداميك از صنايع زير مناسب است؟  ب- هزينه يا7

          د) كارخانه يخچال سازي    ج) پيمانكاري ساختمان                    ب) كارخانه اتومبيل سازي الف) كوره آجر پزي             
 
؟ Uا نمي باشد U- كدام گزينه از مدارك مثبته مرتبط با ا نباره8

ج) اعلام رسيد كالا                  د) صورت مغايرت كالا            الف) درخواست خريد كالا        ب) برگ سفارش كالا
 
در سيستم هزينه يابي سفارش كار براي هرسفارش  ............... باشماره معين درنظرگرفته مي شود ؟ - 9

ج- كارت حضور وغياب           د- نرخ جذب سفارش                   الف- كارت هزينه سفارش              ب- سفارش خريد
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 هزينه يابي سفارش كار
* در دوره جاري كامل نگرديد به نظر شما نحوه انعكاس درصورتهاي مالي چگونه خواهد بود ؟ 5 سفارش-10

 كارخانه در صورت سود و زيان لحاظ مي گردد.  ي* بعنوان ساير هزينه ها5الف- سفارش
ب- سفارش تكميل نشده در صورتهاي مالي منعكس نمي گردد. 

ج- دراين دوره بعنوان موجودي كالاي درجريان ساخت پايان دوره در ترازنامه منعكس مي گردد. 
د- دراين دوره ثبت نمي شود  ولي در دوره مالي بعد تحت عنوان موجودي كالا درجريان ساخت پايان دوره در ترازنامه گزارش مي 

شود.  
 

% مواد مستقيم است. 60 ريال است دستمزد مستقيم 3000000 ريال- بهاي تبديل 2000000*3بهاي اوليه سفارش -11
* 3مطلوبست : محاسبه سربار سفارش

 ريال 2250000          د-    ريال   750000ج-                 ريال1250000          ب-      ريال 2000000الف- 
 

سيستم هزينه يابي سفارش كار دركداميك ازموسسات زيركاربرد بيشتري دارد؟ - 12
ج- رنگ سازي                   د- مونتاژ خودرو                       الف- هواپيما سازي            ب- كاغذ سازي

 
 درسيستم سفارش كار هنگام جذب سرباركدام حساب افزايش مي يابد؟ - 13

   د- كالاي درجريان ساخت      ج- بهاي اوليه                             الف- كالاي ساخته شده             ب- كنترل سربار
 

سفارش خريد توسط كدام دايره و خطاب به چه افرادي صادر مي گردد؟ -14
الف- دايره خريد- خط توليد                                           ب- خط توليد- دايره خريد 
ج- خط توليد- فروشنده                                                   د- دايره خريد- فروشنده 

 
 - با توجه به اطلاعات زير بهاي تمام شده سفارش چند ريال خواهد بود.15

 - دستمزد ساخت 000/1000 - مواد مصرفي جهت ساخت سفارش  000/1000 - سود ناويژه      000/3000فروش سفارش    
  000/500سفارش  

        2500/ 000                      د) 000/2000                        ج) 000/2500                           ب) 000/1500الف) 
 

 شركت مهتاب چند ريال خواهد بود مواد مصرفي 555- با توجه به اطلاعات زير سود ناويژه حاصل از فروش سفارش 16
 ريال جذب شده است با 12000 سربار ساخت سفارش براي هر ساعت كار مستقيم 000/000/2و دستمزد پرداختني 000/500/3

 % بهاي تمام شده سفارش مي باشد.140 ساعت كار مستقيم صورت پذيرفته است.   قيمت فروش 125توجه به اينكه 
                            د) هيچكدام 000/9800                               ج) 000/7000                         ب) 000/2800 الف) 

                                                                                    
 ريال 000/300 ريال و سربار توليد 000/400 ريال و دستمزد 000/500 تكميل شده است ، هزينه مواد مصرفي 101سفارش - 17

 واحد توليد شده باشد قيمت تمام شده يك واحد كالا چند ريال است؟  000/60، 101مي باشد . اگر در سفارش 
 15                                  د) 3/13ج)                                  20                            ب) 000/1200الف) 



 نمونه سوالات تستی پر تکرار صنعتی                             به نام خدا                                گردآوری توسط : آمنه جوادزاد ه 

6 
 

 هزينه يابي مرحله اي ( معادل آحاد) 
اطلاعات زير در پايان آبان ماه از مرحله اول موسسه توليدي غرب در اختيار مي باشد معادل آحاد تكميل شده از نظر دستمزد در  -1

 عدد  1000 عدد                    تعداد واحد تكميل شده 1500اين مرحله چند واحد است ؟   تعداد واحد اقدام به توليد 
% تكميل شده اند.  50% از نظر سربار 30% از نظردستمزد 80 عدد كه از نظر مواد 500تعداد كالاي در جريان ساخت 

 عدد 1250عدد                 د ) 1500 عدد              ج ) 400/1 عدد                ب ) 150/1الف ) 
 
%- ازنظردستمزد و 100 واحد (ازنظرمواد 500 واحد- موجودي كالاي درجريان ساخت پايان 3500مقداركالاي اقدام به توليد -2

 ريال . 552500 ريال- هزينه سربار 520000 ريال - هزينه دستمزد 700000% تكميل) سايرهزينه ها : هزينه مواد -50سربار
باتوجه به اطلاعات فوق مطلوبست محاسبه بهاي هر واحد محصول ازنظر دستمزد و سربار؟ 

 ريال 200 ريال ، 170 ريال         د- 170 ريال ، 200 ريال       ج- 170 ريال ،160 ريال            ب- 200 ريال ، 160الف- 
 
 مي باشد ، 150-300-250جدول آحاد شركت توليدي البرز در دست است ، بهاي هرواحد از نظر مواد دستمزد سربار به ترتيب -3

 بهاي كالاي درجريان ساخت پايان دوره چند ريال است؟     

 200000                          د- 273500                             ج- 600000                         ب- 237500الف- 
                                                                                            UموادU          UدستمزU         دUسرباU ر

 1500         1500       1500                                                        جدول آحاد كالاي تكميل شده    
 U500U            U250U           U250                                                      معادل كالاي درجريان ساخت       

 1750          1750          2000                                                              جمع                             
 
 ؟ ثبت بدهكار كدام است  هنگام تكميل شدن كالا درسيستم هزينه يابي مرحله اي  -4

الف- ح موجودي كالاي ساخته شده                                     ب- ح كالاي درجريان ساخت 
ج- ح كالاي موجودي تكميل شده                                        د- ح بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 

 
درهزينه يابي مرحله اي ........... هردايره به حساب ............ همان دايره منظور مي شود.  -5

الف- هزينه هاي توليد ، موجودي كالاي درجريان ساخت                           ب- هزينه هاي اداري ، سربار 
ج- هزينه هاي غيرعملياتي ، سربار                                                            د- هزينه هاي توليد ، كنترل مواد 

 
 ؟ U نمي باشدUكدام گزينه از انواع جريان گردش محصول در موسسات توليدي -6

الف- موازي                               ب- متوالي                                  ج- متواتر                           د- انتخابي 
 
ترتيب جداول هزينه يابي مرحله اي عبارتند از :  -7

الف- جدول معادل آحاد تكميل شده ، مقداري توليد ، تسهيم هزينه ها 
ب- مقداري توليد ، معادل آحاد تكميل شده ، صورت محاسبه بهاي هرواحد 

ج- مقداري توليد ، معادل آحاد تكميل شده ، تسهيم هزينه ها 
د- تسهيم هزينه ها ، صورت محاسبه بهاي هرواحد ، معادل آحاد تكميل شده 
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 هزينه يابي مرحله اي ( معادل آحاد) 
با توجه به اطلاعات زير معادل آحاد تكميل شده از نظر مواد كدام گزينه مي باشد :  -8

 واحد، از نظر 4000 واحد ، تعداد كالاي در جريان ساخت 000/6 واحد ، تعداد كالاي تكميل شده 000/10تعداد كالاي اقدام به توليد 
% تكميل مي باشد:      60% تكميل و از نظر دستمزد 80مواد 

     000/6                            د)8400                 ج) 9200                 ب)000/10       الف) 
                                                                                                      

 كدام يك از صنايع زير از هزينه يابي مرحله اي براي تعيين قيمت تمام شده استفاده مي نمايد؟  -9
  الف) صنايع كشتي سازي              ب) كارگاه توليد مبلمان               ج) صنايع توليد تلويزيون                د) تعميرگاه اتومبيل   

                                                                                 
 با توجه به اطلاعات زير معادل آحاد تكميل شده از لحاظ سر بار كدام گزينه خواهد بود : –  10

 عدد  4000 عدد - تعداد كالاي در جريان ساخت  000/20  عدد- تعدادكالاي تكميل شده 25000 تعداد كالاي اقدام شده به توليد 
تكميل مي 4/3% واز لحاظ سر بار 20% تكميل و از لحاظ دستمزد 100    عدد- كالاي در جريان ساخت از لحاظ مواد 1000 ضايعات  

باشد 
    23000                           د) 24000                         ج)   25000                                    ب) 000/20  الف) 

 
 پاسخ دهيد    14 الي 11      با توجه به اطلاعات زير به تستهاي 

 واحد كالا در مرحله اول توليد تكميل و به مرحله بعد 2000 واحد كالاي نمود كه در پايان شهريور 2500 شركت جوان اقدام به توليد 
% تكميل مي باشد. با توجه به اينكه 20% تكميل و از لحاظ دستمزد و سربار 100انتقال يافته كالاي در جريان ساخت از لحاظ مواد 

 ريال مي باشد. 37800 ريال و سربار 54600 ريال و دستمزد پرداختني 000/100هزينه مواد مصرفي 
 

- معادل آحاد تكميل شده سربار كدام گزينه خواهد بود. 11   
     2500                                د) 500                                ج) 2100                             ب) 2000الف) 

                                                                                     
 - هزينه دستمزد يك واحد كالاي ساخته شده چند ريال خواهد بود: 12

   84                               د) 26 ريال                            ج) 18 ريال                     ب) 40الف) 
                                                                                       

 - قيمت تمام شده يك واحد كالاي ساخته شده چند ريال خواهد بود : 13 
                                  د)هيچكدام   84                                ج) 26                                ب) 4 0 الف)

                                                                                         
- كل قيمت تمام شده كالاي در جريان ساخت پايان مرحله چند ريال خواهد بود : 14

 ريال                       د) هيچكدام   4400 ريال                      ج) 24400ريال                 ب) 000/20  الف) 
 
 در روش حسابداري در هزينه يابي مرحله اي زمان خريد مواد در دفاتر چه ثبتي را مي نويسيم ؟  – 15  

 ح پ / بانك بستانكار          ب ) ح پ / بانك بدهكار- كنترل مواد بستانكار  –الف ) كالاي در جريان ساخت بدهكار 
 كنترل مواد بستانكار – ح پ / بانك بستانكار                               د ) خريد بدهكار –ج ) كنترل مواد بدهكار 
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                                                                                                                                               زمان سفارش مواد و حد تجديد سفارش 

روز ميباشد حد تجديد سفارش چند 14 تا 10 كيلوگرم و مدت رسيدن مواد به كارخانه بين 400 تا 200مصرف روزانه مواد بين  -1
 2800                     د) 2000                         ج) 5600                          ب) 5400الف)    ميباشد ؟

 
(متوسط مصرف روزانه × متوسط مدت تحويل ) - ؟ = حداقل موجودي مواد         - به جاي علامت ؟ كدام گزينه بايد قرار بگيرد ؟2

 الف ) حداكثر موجودي مواد                      ب) باصرفه ترين مقدار سفارش 
ج) حد تجديد سفارش                              د) مصرف سالانه 

 
 كيلو 100000 كيلو مي باشد اگر موجودي مواد در ابتداي دوره و پايان دوره به ترتيب 5400000مصرف يك سال مواد در موسسه - 3
 كيلو باشد دوره گردش موجودي مواد چند روز است : 80000و

 60        د)                45          ج)              40        ب)           30الف) 
 
- متوسط موجودي مواد كدام گزينه مي باشد؟ 4

  2                         ب) موجودي اول دوره + پايان دوره تقسيم بر 2الف)موجودي اول دوره + خريد تقسيم بر 
 2                          د) موجودي اول دوره + توليد شده طي دوره تقسيم بر2ج) موجودي آخر دوره + خريد تقسيم بر 

 
حد تجديد سفارش به كدام گزينه زير بستگي دارد؟ - 5

مدت تحويل مواد سفارش شده  حداكثر الف) حداكثر مصرف روزانه مواد                                  ب) 
ج) مصرف روزانه ( عادي ) مواد                                   د) گزينه هاي الف و ب 

 
؟ Uنمي باشدUكدام گزينه از عوامل موثر در تكميل و ارسال برگ درخواست سفارش  - 6

ج) با صرفه ترين مقدار سفارش        د) با صرفه ترين بهاي تبديل         الف) حد تجديد سفارش مواد          ب) حداقل موجودي
 
- حد تجديد سفارش ، به مقدار موادي اطلاق مي شود كه : 7

ب) از حداقل موجودي بيشتر باشد. الف) از حداقل موجودي كمتر باشد.                                 
د) مساوي با ،باصرفه ترين مقدار سفارش باشد                                   ج) از حداكثر موجودي بيشتر باشد.

. 

 - حداقل موجودي مواد به كدام عامل بستگي دارد؟8
 الف) حداكثر مصرف روزانه                                       ب)حداكثر مدت تحويل مواد            

 ج) حداقل مدت تحويل مواد                                     د) متوسط مصرف روزانه مواد
 
 متغير است با صرفه 80 و حداكثر60 روز به انبار مي رسد و مصرف روزانه بين حداقل 20 تا 12 در يك كارخانه مواد اوليه بين –9

  كيلو مي باشد حداكثر موجودي مواد چند كيلو مي باشد ؟ 2000ترين مقدار سفارش 
  كيلو  880/2 كيلو                  د ) 1600 كيلو               ج ) 1280كيلو              ب ) 1120الف ) 
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                                                                                                                                               زمان سفارش مواد و حد تجديد سفارش 

- با توجه به اطلاعات زير كدام گزينه صحيح مي باشد؟ 10
 5000با صرفه ترين مقدار سفارش =              1500حداقل مصرف در حداقل مدت سفارش =             3900حد تجديد سفارش = 

         د) هيچكدام  1150ج) حد تجديد سفارش          7000          ب) حداقل موجودي 7400الف) حداكثر موجودي 
 

 اگر سفارش خريد مواد به دفعات و به صورت جزئي انجام گيرد :  -11

 الف) هزينه سفارش افزايش مي يابد.                                   ب) هزينه سفارش كاهش مي يابد.
 ج) هزينه نگهداري افزايش مي يابد.                                    د) هزينه استعلام كاهش مي يابد.

 
 - فرمول تعداد دفعات سفارش مقرون به صرفه مواد كدام گزينه مي باشد؟12

 تعداد مورد نياز طي دورهU                                              ب) U    360              Uالف) 
       تعداد مورد نياز سالانه                                                با صرفه ترين مقدار سفارش

                            د) با صرفه ترين مقدار سفارش * تعداد مورد نياز طي دورهUمقدار مواد مصرف شده طي دورهUج) 
          متوسط موجودي مواد

 
- ماده اوليه الف يكي از مواد مصرفي توليدي آرش مي باشد اطلاعات زير مربوط به اين ماده در يك دوره مالي است متوسط 13

 موجودي مواد چند ريال است؟
  ريال 000/200 ريال  -   موجودي پايان دوره 000/100ريال  -  موجودي اول دوره 200بهاي خريد هر كيلو 

  000/10%  - هزينه هر بار سفارش 10 ريال- نرخ هزينه نگهداري مواد 000/900مواد مصرف شده طي دوره 
  ريال 000/000/5 ريال             د) 000/300 ريال                     ج) 000/100 ريال                        ب) 000/150الف) 

 
  - با توجه به اطلاعات مسئله قبل دفعات گردش موجودي چند مرتبه خواهد بود؟14

  مرتبه4 مرتبه                                         د) 2 مرتبه                             ج) 3 مرتبه                          ب) 6الف) 
 

  - كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟15
 الف) حد اكثر موجودي مواد مقدار موادي است كه اگر بيشتر از آن مواد در انبار موجود باشد زيان ناياب شدن مواد و راكد بودن  

 سرمايه توسط مؤسسه تحمل خواهد شد.
  حداكثر موجودي مواد= با صرفه ترين مقدار سفارش + حد تجديد سفارش – حداقل مدت وصول مواد ) × ب) (حداقل مصرف مواد 

  دفعات گردش موجودي مواد=  Uمواد مصرف شده طي دورهUج) 
    متوسط موجودي مواد   

  د) هر سه گزينه فوق صحيح مي باشد
                                                                  

 عدد باشد حد تجديد سفارش 45 روز حداكثر مصرف روزانه مواد 50  - اگر حداكثر مدت وصول مواد در شركت توليدي فردوس 16
 چند واحد خواهد بود؟

                          د) هيچكدام  2250                        ج) 5                           ب) 95 الف) 
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 روش ثبت و حسابداري مواد مصرفي 

كدام گزينه ثبت كسري موجودي انبار را نشان مي دهد؟ -1

 حساب كنترل مواد بستانكار  –الف ) حساب كسري يا اضافات بدهكار 
 حساب كسري يا اضافات بستانكار –ب) حساب كنترل مواد بدهكار 

 حساب كسري يا اضافات انبار بستانكار –ج)  حساب خلاصه سود و زيان بدهكار 
 حساب خلاصه سود و زيان بستانكار –د) حساب كسري يا اضافات انبار بدهكار 

 
 در دفتر روزنامه كدام است با توجه به اينكه نرخ 42135 ريال مواد و پرداخت آن طي چك شماره 800000ثبت مربوط به خريد - 2

% پيش بيني شده است ؟ 7هزينه تهيه وتحصيل مواد 
  بس 56000     پيش بيني هزينه مواد بس -  800000    بد -  حسابهاي پرداختني   856000الف ) كنترل مواد 
             بس 856000بانك       بد-  856000 ب) كنترل مواد 
     بس                                                                                                                                  56000      پيش بيني هزينه مواد بس -  800000  بانك بد -   856000ج) كنترل مواد 

 بس                                                                                                                           856000بانك       بد -   56000   پيش بيني هزينه مواد  بد-800000   د) كنترل مواد  
                    
اگر مبلغ دريافتي از فروشنده بابت مواد برگشتي به او بيشتر از مبلغ كسر شده از حساب مواد باشد ، اختلاف به كدام حساب بدهكار يا -3

بستانكار مي شود؟ 
 بستانكار – بدهكار                               ب) حساب اصلاح مواد –الف) حساب كنترل مواد 

 بستانكار         د) حساب اصلاح مواد- بدهكار –ج) حساب كنترل كالاي در جريان ساخت 
 
- انتقال مواد به سالن توليد منجر به بستانكار شدن چه حسابي مي گردد؟ 4

الف) كالاي در جريان ساخت          ب) كالاي ساخته شده        ج) بستانكاران              د)كنترل مواد 
 
در سيستم ثبت دائمي موجودي كالا ، دفتر كل موسسه فاقد كدام حساب است؟  -5

الف) خريد                            ب) فروش                        ج) موجودي كالا             د) قيمت تمام شده كالاي فروش رفته 
 
 ؟Uنمي تواند باشد U- كدام گزينه از عوامل ايجاد كسري يا اضافات انبار 6

الف) اشتباه در ثبت مقدار مواد وارده يا صادره در كارت انبار. 
ب) تبخير و شكستگي كه سبب كسري انبار مي شود . 

ج) سوءاستفاده و سرقت مواد از انبار . 
د) افزايش سرعت توليد و فعال كردن ظرفيت بلا استفاده. 

 
در موسساتي كه ابتداي هر دوره مالي ، هزينه هاي تهيه مواد را پيش بيني مي نمايد زمان خريد مواد، حساب كنترل مواد به چه قيمت  -7

 بدهكار مي شود؟ 

    الف) معادل بهاي خريد خالص                                        ب) معادل هزينه پيش بيني مواد
ج) معادل مبلغ خريد بعلاوه هزينه هاي پيش بيني مواد           د) معادل بهاي تمام شده مواد خريداري شده 
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 روش ثبت و حسابداري مواد مصرفي 
؟ Uنمي يابدU- كدام حساب با ثبت بدهكار افزايش 8

      ب) حساب كالاي در جريان ساخت                     الف) بهاي تمام شده كالاي فروش رفته      
    د) حساب كنترل مواد                       ج) حساب بهاي اوليه                            

 
  بدهكار ميشود ؟به قيمت تمام شده- هنگام فروش كالا به طور نسيه چه حسابي  9

   بهاي تمام شده كالاي فروش رفتهالف ) حسابهاي دريافتي                                  ب)

 بهاي تمام شده كالاي ساخته شده ج) فروش كالا                                                د) 
 

 كدام يك از عبارات زير صحيح است ؟- 10

الف) حساب كالاي در جريان ساخت ، معادل بهاي تمام شده كالاي ساخته شده بدهكار مي شود. 
ب) حساب كالاي در جريان ساخت ، به ازاي عوامل بهاي تمام شده بستانكار مي شود. 

ج) حساب كالاي در جريان ساخت ، به ازاي عوامل بهاي تمام شده بدهكار مي شود. 
 د) مانده حساب كالاي در جريان ساخت بهاي تمام شده كالاي ساخته شده را نشان مي دهد.

 
 - زماني كه كالاي در جريان ساخت تكميل شد كدام حساب بستانكار مي شود ؟ 11

 الف ) كالاي ساخته شده                                             ب ) بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 
   ج ) كالاي در جريان ساخت                                      د ) فروش كالا 

 
 - زمان برگشت مواد به انبار كدام حساب بدهكار مي شود ؟ 12

 الف ) اصلاح مواد               ب ) در جريان ساخت             ج ) برگشت خريد و تخفيفات               د ) كنترل مواد
 
- تفاوت مبلغ بين بهاي معاملاتي برگشت ازخريد مواد و ثبت آن به يكي  روشهاي از متداول دركارت حساب مواد به چه حسابي منظور مي 13

شود ؟  
الف- اصلاح مواد            ب- كسري و اضافه انبار                   ج- كنترل مواد                د- تعديل هزينه هاي تهيه مواد 

 

- به ازاء برگشت مواد خريداري شده به فروشنده كدام حساب به ترتيب بدهكار و بستانكار مي گردد؟ 14
الف- كنترل مواد ، صندوق            ب- صندوق ، خريد            ج- صندوق ، برگشت ازخريد       د- صندوق ، كنترل مواد  

 
) كداميك ازعوامل ذيل جزء بهاي تمام شده محصول مي باشد؟ 15

الف- هزينه حسابدار كارخانه                                           ب- هزينه حمل به خارج  
  ج- هزينه حسابدار شركت                                                د- بهاي تمام شده كالاي فروش رفته

 
 - در ثبت مواد برگشتي از خط توليد به انبار كدام حساب بستانكار ميشود ؟16

 اد    د) كنترل مو        ج)كالاي ساخته شده        الف) اصلاح مواد               ب)كالاي در جريان ساخت   
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 روش ثبت و حسابداري مواد مصرفي 
 ريال بستانكار مي باشد حساب كنترل مواد بابت تهيه مواد 500000- حساب پيش بيني تهيه مواد در مؤسسه توليدي جوادي 17

  ريال بدهكار شده است كدام گزينه بابت حساب پيش بيني تهيه مواد صحيح است؟600000
  ريال بستانكار.500000 حساب كنترل مواد _ ريال بدهكار 500000 الف) حساب پيش بيني مواد 

 600000 ريال بدهكار حساب كنترل مواد 100000 ريال بدهكار حساب تعديل هزينه مواد 500000 ب) حساب پيش بيني تهيه مواد 
 ريال بس

 ريال 100000 ريال بستانكار حساب تعديل تهيه مواد 500000 حساب پيش بيني تهيه مواد _ ريال 600000    ج) حساب كنترل مواد 
 بس

  ريال بستانكار.     600000 حساب كنترل تهيه مواد _ ريال بدهكار 600000  د) حساب پيش بيني تهيه مواد 
              

 -در صورت مصرف مواد غير مستقيم چه ثبتي در حسابها صورت مي پذيرد :18
  حساب كالاي در جريان ساخت بستانكار – الف) حساب كنترل مواد بدهكار 

  حساب كنترل مواد بستانكار– ب) حساب كالاي در جريان ساخت بدهكار 
  حساب كالاي كنترل مواد بستانكار– ج) حساب مواد غير مستقيم بدهكار 

  حساب كنترل مواد بستانكار            –  د)حساب كنترل سربار بدهكار 
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 ارزيابي موجودي كالا 
 روش دائمي وادواري يكي است؟ 2دركداميك ازروشهاي ارزشگذاري موجودي ها بهاي موجودي كالاي پايان دوره درهر-1

 Fifo  د-        ج- ميانگين موزون                               Lifo         ب-       الف- ميانگين متحرك      
 
 به ازاء فروش نسيه محصول در روش دائمي چه ثبتي زده خواهد شد ؟ - 2

                                                  بس                                                   فروش بد -      حسابهاي دريافتني و     بس   كالاي ساخته شده بد - الف- بهاي تمام شده كالاي فروش رفته    
  بسفروش بد   -   وجه نقدكالاي در جريان ساخت بس    و     بد   -ب- كالاي ساخته شده   

  فروش بس – بد - بهاي تمام شده كالاي فروش رفته ج
  بد-   فروش بس د- حسابهاي دريافتني

 
 و ميانگين Fifo ,Lifo آيا درسيستم هزينه يابي مرحله اي براي ارزش گذاري برروي موجودي كالاي پايان دوره مي توان ازروشهاي -3

 د ؟  استفاده نمو
 استفاده كرد. Fifoب- بله ، فقط مي توان از          ارزشيابي موجودي كالاي پايان دوره نيست.به الف- خير ، نيازي 

- بله ، مي توان ازسه روش استفاده كرد.                              د  استفاده كرد.Fifo,Lifoج- بله ، فقط مي توان از 
 
 fifoاطلاعات زير مربوط به شركت سهند است كه ازروش  - 4

(دائمي) جهت ارزشگذاري موجودي پايان دوره استفاده مي كند . ثبت مربوط به برگشت موادكدام است؟ 
 ريال 40 كيلو             60) موجودي اول دوره           1/5
 ريال 45 كيلو             40) خريد                               5/5

 كيلو 50) صدوربه خط توليد         10/5
 ريال 50 كيلو           150) خريد                           15/5

 150د- صندوق                       1000ج- صندوق                    1000ب- صندوق                   850الف- صندوق   
 
 اشد؟كدام گزينه از روشهاي ارسال مواد به خط توليد نمي ب- 5

الف) اولين صادره از اولين وارده                     ب) اولين صادره از آخرين وارده      ج) متناوب                         د) ميانگين            
               

 - در سيستم ثبت دائمي موجودي كالا ، دفتر كل موسسه فاقد كدام حساب است؟ 6 

 الف) خريد                            ب) فروش                        ج) موجودي كالا             د) قيمت تمام شده كالاي فروش رفته

 
Fifo -7                                                                                                                

 الف) آخرين وارده از آخرين صادره                                ب) اولين صادره از آخرين وارده 
  ج) اولين صادره از اولين وارده                                     د) آخرين صادره از اولين وارده
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 ارزيابي موجودي كالا 
 - روش شركت آسيا در ارسال مواد به خط توليد  لايفو  مي باشد موجودي پايان دوره اين شركت كدام گزينه مي باشد؟8 

 الف) آخرين خريد شركت                                                ب) اولين خريد و موجودي شركت 
  ج) موجودي اول دوره و خريد آخر                                     د) از ابتدا نمي توان مشخص كرد 

 
- روش شركت نور در ارسال مواد به خط توليد ميانگين مي باشد زمان برگشت مواد به انبار مواد به چه نرخي در كارت ثبت زده مي 9

 شود؟
 الف) به همان نرخي كه به خط توليد ارسال شده                    ب) به همان نرخي كه به فروشنده برگشت مي دهيم 

  ج) به همان نرخي كه خريداري شده                                 د) مواد برگشتي به انبار نرخ ندارد
 

 - در شرايط اقتصاد تورمي براي بالا  نشان دادن سود چه روش ارزيابي مناسب است؟10
 الف ) فايفو                         ب) ميانگين ساده                ج) ميانگين موزون                         د) لايفو   

                                                      
 - در كارت مواد مبلغ مواد برگشت شده به فروشنده با چه نرخي محاسبه مي شود؟11

 الف) با همان نرخي كه خريداري كرديم                                ب) ميانگين نرخ خريد و ارسال  
  ج) مواد برگشتي به فروشنده را در كارت ثبت نمي زنيم         د) بستگي به روش ارزيابي دارد

 
 ريال به توليد ارسال مي 500 مواد با نرخ 5/4/75 مي باشد در تاريخ  fifo-روش ارسال مواد به خط توليد در مؤسسه جهان بخش 12

 ريال خريد اري شده است به فروشنده برگشت داده مي 400 كه نرخ 2/2/75گردد در اين تاريخ مقداري مواد خريداري شده در تاريخ 
 شود در كارت حساب مواد برگشت مواد با كد ام نرخ زير نشان داده خواهد شد.

  ريال                          د) هيچكدام.                                                                                                                     100 ريال                        ج) 400 ريال                      ب) 500 الف) 
 - اين روش ارزيابي زماني مناسب است كه نوسان نرخ مواد در بازار شديد است؟13

                          ج) روش ميانگين                    د) روش تفكيك خريد                                                               lifo                                  ب) fifo الف) 
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 كنترل حقوق و دستمزد 
د در كدام مورد زير ثبت خواهد شد؟ ن- زماني كه هر كارگر براي ساخت و تكميل هر سفارش مصرف مي ك1

ج) كارت سفارش ساخت                      د) كارت حساب مواد             الف) كارت حضور و غياب                  ب) كارت اوقات كار
 
؟ Uنمي باشدU- كدام گزينه از شرايط ارجاع كار اضافي به كارگر 2

   ب) موافقت كارگر                                                                ي شركت الف) حجم كار بالا 
  ساعت اضافه كار4                               د)انجام روزانه فه بر مزد هر ساعت كار عادي       ا% اض40ج) پرداخت 

 
  ريال مي باشد فوق العاده اضافه كاري ايشان چند ريال خواهد بود ؟6000- حقوق آقاي نوري هر ساعت  3

  ريال 2400 ريال                   د) 3600 ريال                    ج) 8400 ريال                   ب) 6000الف) 
 
 - كدام گزينه زير صحيح نمي باشد؟4

 الف) مساعده پرداخت بخشي از حقوق قبل از پايان ماه كاري است.
 % بيمه سهم كارفرما كه يكي از كسورات حقوق مي باشد.23ب) 

 ج) مبالغي كه كارفرما از حقوق كارگر براساس حكم دادگاه كسر مي نمايد و به صندوق اجرا واريز مي شود را اجرائيات گويند.
 د) كسر اقساط وام ضروري يكي از كسور توافقي مي باشد.

 
 هنگامي كه كاركنان از مرخصي استحقاقي استفاده نمايند و در زمان پرداخت دستمزد ايام مرخصي چه حسابهايي به ترتيب بدهكار  -5

 و بستانكار مي گردند؟
  صندوق                                  ب) ذخيره دستمزد ايام مرخصي- صندوق–الف) هزينه ايام مرخصي 

  صندوق– صندوق                                               د) هزينه حقوق و دستمزد –ج) سربار ساخت 
 
، با توجه به اينكه   ساعت176 ريال مي باشد ، ساعت كاركرد ايشان در نوبت صبح و عصر و شب 560كارگري  نرخ ساعتي دستمزد- 6

% باشد ، دستمزد استحقاقي ايشان چند ريال مي باشد؟ 15حق نوبت كاري 
 ريال 83776 ريال                                 د) 113344ج)           ريال 14784 ريال                           ب) 98560الف) 

 
  ؟مستقيم توليدي جزء كداميك از طبقات زير قرار دارد دستمزد - 7

د) هزينه متغير غير مستقيم            ج)هزينه متغير مستقيم                  ب)هزينه ثابت غير مستقيمالف ) هزينه ثابت مستقيم     
 
؟ Uنمي باشدUسازمان كنترل دستمزد جزء - كدام بخش زير 8 

  ب) تنظيم ليست دستمزد                                                            الف) ثبت مدارك كارگزيني

 د) تسهيم هزينه هاي كارپردازي                           ج) تسهيم دستمزد به شماره كارها يا مراحل عمل
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 كنترل حقوق و دستمزد 
  بدهكارغيرمستقيم در زمان تسهيم هزينه حقوق ودستمزد به چه حسابي هزينه بيمه هاي اجتماعي مربوط به دستمزد مستقيم و -9

  سربار ساخت –        ب) سربار ساخت                كالاي در جريان ساخت       –الف) سربارتوليد         مي شود :

  ت كالاي در جريان ساخ–  د) سربار ساخت             سربار ساخت                         –ج)  سربار اداري    
 

- نرخ ساعت اضافه كار كارگران توليد طبق قوانين تامين اجتماعي چند درصد بيشتر از حقوق ساعت كار عادي مي باشد ؟ 10
%  35%                                          د) 30ج)                      %25%                                      ب) 40الف) 

 
 : Uنمي شودU، پرداختي انجام  - پس از ثبت ليست حقوق بابت كداميك از كسورات11

پيش پرداخت   پرداختي           د)ماليات% سهم كارفرما          ج) 20% سهم كارگر           ب)7الف ) 
 

 در زمان پرداخت دستمزد ايام مرخصي كدام ثبت صحيح مي باشد ؟- 12
  ذخيره دستمزد ايام مرخصي بس   –الف) هزينه دستمزد ايام مرخصي بد 
  صندوق بس–ب ) هزينه دستمزد ايام مرخصي بد 
  كنترل هزينه حقوق و دستمزد بس –ج) ذخيره دستمزد ايام مرخصي بد 
  صندوق بس–د) ذخيره دستمزد ايام مرخصي بد 

 
- دستمزد پرداختي به پرسنل خط توليد به كدام صورت ثبت خواهد شد؟  13

 بستانكار . دستمزد پرداختني الف) كنترل حقوق و دستمزد بدهكار و 
ب) كنترل كالاي ساخته شده بدهكار و كنترل حقوق و دستمزد بستانكار. 

ج) كنترل كالاي در جريان ساخت بدهكار و كنترل حقوق و دستمزد بستانكار . 
 بستانكار .  دستمزد پرداختني د) كنترل كالاي ساخته شده بدهكار و

 
شب باشد چند درصد است ؟  فوق العاده دستمزد كارگر نوبت كار كه نوبت كار او صبح و- 14

% 35          د)   %       15%                   ج) 5/22    ب)          %        10الف) 
 

كل حقوق پرسنل موسسات توليدي به چه حسابي بدهكار مي گردد؟ - 15
الف) كنترل حقوق و دستمزد       ب) هزينه اضافه كار         ج) هزينه هاي اداري          د)هزينه هاي توزيع و فروش 

 
- حق بيمه پرداختي توسط  كارفرما در موسسات توليدي به چه حسابي بدهكار مي گردد؟ 16

ساخته شده  كالاي در جريان ساخت        ب) كنترل سربار         ج) تامين اجتماعي         د) كالاي  الف) 
 

- نرخ نوبت كاري صبح و عصر و شب كدام گزينه زير مي باشد ؟ 17
 درصد 5/22 درصد            د) 35 درصد               ج) 15 درصد                 ب) 10الف) 
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 كنترل حقوق و دستمزد 
هنگام پرداخت مقداري از پاداش كاركنان چه حسابي بدهكار ميشود: - 18

بانك               د) كنترل حقوق ودستمزد  الف) سربار ساخت             ب) ذخيره پاداش            ج)
 

 ريال      مي  000/2800 هزينه حقوق و دستمزد 200- براساس كارت ساعت پرسنل توليدي مؤسسه توان در طي ساخت سفارش 19
 ريال دستمزد غير مستقيم مي باشد گزينه ثبت منظور نمودن هزينه 000/800 ريال آن دستمزد مستقيم و 000/000/2باشد كه 

 حقوق و دستمزد را به حساب سفارش صحيح نشان مي دهد:
 ريال بستانكار                             000/2800  حساب حقوق و دستمزد پرداختني – ريال بدهكار 000/2800 الف) حساب كنترل حقوق و دستمزد 

  حساب كنترل حقوق و دستمزد – بدهكار 000/800 و حساب كنترل سربار 000/000/2ب) حساب كالاي در جريان ساخت 
  بس000/2800

  ريال بستانكار 000/000/2 ريال بدهكار و حساب حقوق و دستمزد پرداختني 000/000/2ج) حساب كنترل حقوق و دستمزد
  ريال بستانكار  000/2800 حساب كنترل حقوق و دستمزد – ريال بدهكار 000/2800 د) حساب كالاي در جريان ساخت 

 
 - در ماموريت كارمند براي انجام كار حداقل چند كيلومتر بايد از محل كارگاه اصلي دور شود:20

  كيلومتر   50 كيلومتر                        د)40 كياومتر                          ج)30 كياومتر                   ب)20 الف) 
                                                                                                 

 - كنترل مواد با مشاركت كدام دواير انجام مي شود؟21
  كارگزيني       ب)حسابداري- انبار        ج)حسابداري- كارگزيني           د)انبار- كارگزيني–الف) خريد 

 
 - محاسبه و تعيين زمان استاندارد انجام كار از وظايف كدام دايره است؟22

 الف) كارگزيني                 ب) زمان سنجي            ج)برنامه ريزي توليد           د)حسابداري حقوق و دستمزد
 

- در صورتيكه موسسه اي از ايجاد ذخيره براي هزينه پاداش استفاده كند پس از تنظيم ليست حقوق و دستمزد هزينه پاداش مربوط 23
 به دستمزد مستقيم به كدام حساب بدهكار مي شود؟ 

 الف) ذخيره پاداش                                                        ب) سربار ساخت 
  ج) هزينه پاداش                                                          د) كنترل حقوق پاداش 

 
 ريال مي باشد 000/9 ساعت كار كرده است با توجه به اينكه حقوق هر ساعت كار ايشان 50- آقاي رضايي در هفته سوم ماه آبان 24

 جمع دستمزد اضافه كاري نامبرده چند ريال خواهد بود؟
  ريال 000/54 ريال                                                     ب) 600/75الف) 
  ريال 000/450 ريال                                                       د) 600/21 ج) 
 - اگر كارگر نوبت كاري شيفت كاري او در روز جمعه باشد فوق العاده او چند درصد خواهد بود؟25

 %                                                                ب) همان فوق العاده نوبت كاري 35الف) 
 % 40%                                  د) 40 ج) فوق العاده نوبت كاري+ 
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 كنترل حقوق و دستمزد 
 ريال باشد مبلغي كه بايد به حساب هزينه بيمه 350000 ريال و دستمزد غير مستقيم جمعا 450000- اگر دستمزد مستقيم جمعا 26

 اجتماعي منظور گردد كدام است؟ 
  ريال 000/216 ريال                     د) 000/120 ريال              ج) 000/56 ريال                      ب) 000/162الف) 

 
 - دستمزد اوقات تلف شده در چه حسابي منظور مي شود؟ 27

 الف) كالاي در جريان ساخت                                         ب) سربار توزيع و فروش 
  ج) سربار اداري                                                        د) سربار ساخت  

 
 ؟Uنمي باشدU- كدام گزينه از كسورات توافقي 28

 الف) اقساط وام مسكن                  ب) مساعده               ج) شركت تعاوني( اقساط)                 د) صندوق اجرا 
 

 - در مورد بيمه بيكاري كدام گزينه صحيح است؟29
 الف) هزينه حقوق است كه كارگر مي پردازد                     ب) يك هزينه حقوق است كه كارفرما مي پردازد 

 % حقوق كارگران توسط دولت پرداخت مي شود         د) يك هزينه حقوق است كه دولت مي پردازد 3 ج) 
 
 صندوق (اجرائيات) ........................ - 30 

الف- بدهي كارگر به صندوق اجراست كه توسط كار فرما  از كارگر كسر و به صندوق واريز مي شود. 
ب- بدهي كارگر به كارفرماست. 

ج- كارفرما موظف به دريافت بدهي كارگر و استفاده در توليد است. 
 د- بدهي كارفرما به كارگر است 

 
درهنگام پرداخت ماليات و حق بيمه حساب كنترل سربار چگونه حالتي دارد ؟ - 31

الف- بستانكار است.                                            ب- بدهكار است. 
ج- هيچ ثبتي زده نمي شود.                                  د- مي تواند بدهكار و بستانكار 

 
 وظيفه دايره ........... بررسي ومحاسبه زمان استاندارد براي ساخت يك واحد محصول است. -32

الف- دايره زمان سنجي                                                ب- دايره كارگزيني 
ج- دايره برنامه ريزي توليد                                          د- دايره ثبت اوقات كار 

 
 -  دستمزد توليدي عبارتست از :33

 الف) دستمزد مستقيم كارگران درتوليد محصول
 ب) هزينه هاي مستقيم وغيرمستقيم

 ج) حق الزحمه اي كه بابت انجام كار درزمان عادي پرداخت مي شود.
 د) وجوهي كه براي كار انجام شده ي توليدي در يك مدت معين پرداخت ويا تعهد مي گردد.
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 كنترل حقوق و دستمزد 
 -  دستمزد مستقيم، عبارت است از :34

 الف) دستمزد كارگران،سركارگران و تعميركاران ماشين آلات توليدي.
 ب) دستمزد كارگراني كه مستقيما به ساخت محصول اشتغال دارند.

 ج) حقوق ودستمزد كليه كاكناني كه در كارخانه مشغول به كارند.
 د) كليه حقوق و فوق العاده هايي كه بابت انجام كار به كارگران كاخانه تعلق مي گيرد.

 
 -  كدام يك از هزينه هاي زير، دستمزد غيرمستقيم كارخانه نيست :35

 الف) دستمزد سرپرستاران و مهندسان توليد                            ب) دستمزد تعميركاران ماشين آلات كارخانه
 ج) دستمزد كارگران خط توليد                                                د) دستمزد اوقات تلف شده ي كارگران به علت دير رسيدن مواد

                                                                                                                                                                                      
 - گردآوري اطلاعات مربوط به اوقات كارانجام شده،از وظايف كدام دايره است؟36

 الف) زمان سنجي             ب) برنامه ريزي توليد                           ج) ثبت اوقات كار                   د) حسابداري بهاي تمام شده
 

 ريال و برآورد دستمزد ايام 200000 ريال و 600000- بر آورد دستمزد مستقيم و غير مستقيم در ابتداي دوره مالي به ترتيب 37
 ريال ميباشد اگر دستمزد مستقيم و غير مستقيم يك 40000 و 24000مرخصي مربوط به دستمزد مستقيم و غير مستقيم به ترتيب 

  ريال باشد جه مبلغ بايد به حساب ذخيره دستمزد ايام مرخصي منظور گردد 15000 و 57000ماه معين به ترتيب 
  2580                              د ) 42000                              ج ) 72000                      ب) 1980الف ) 

 
 -  كداميك از عوامل زير،از حقوق كارگر كسر مي شود؟38

 الف) ذخيره ي دستمزد ايام مرخصي                                       ب) حق بيمه بيكاري 
 ج) حق بيمه اجتماعي سهم كارفرما                                            د ) ماليات حقوق و دستمزد

 
حاصل تقسيم ساعات واقعي انجام كار به ساعات استاندارد انجام كار يعني :- 39  

 ي ج) ساعات استاندارد                         د) كاراي                             ب) اضافه كار   الف) زمان عادي انجام كار            
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 تسهيم سربار 
 -كدام يك از موارد زير مبنايي مناسب براي تسهيم هزينه هاي رفاهي كارگران در رستوران مي باشد؟1

 الف) تعداد كاركنان           ب) برآورد فني            ج) مساحت زير بنا                    د) ساعت كار پرسنل 
 
 - در تسهيم ثانويه يعني: 2

 الف) تسهيم هزينه هاي غير مستقيم به كل دواير                 ب) تسهيم هزينه هاي دواير توليدي به دواير خدماتي 
 ج) تسهيم هزينه هاي دواير خدماتي به دواير توليدي            د) تسهيم هزينه هاي غير مستقيم به دواير خدماتي 

 
ريال 50 ريال و سربار ساخت به نرخ 100 ساعت كار مستقيم به نرخ 6 ريال و 200 كيلو مواد به نرخ 6- براي ساخت يك واحد محصول 3

 در ساعت جذب مي گردد بهاي تمام شده يك واحد محصول كدام است ؟ 
  ريال 1850 ريال                         د) 2100 ريال                     ج) 6800ريال                 ب) 1800الف ) 

 
% و 40% سهم دايره ب 20 ريال مي باشد با توجه به برآورد هاي فني سهم دايره الف 1800000- هزينه حرارت مركزي جهت تابش 4

 % تعيين شده پس از تسهيم هزينه چه مبلغي از هزينه حرارت مركزي به دايره ج تعلق مي گيرد ؟  10% و سهم دايره د30سهم دايره ج 
  ريال 720000 ريال                      د) 540000 ريال              ج ) 180000 ريال           ب) 360000الف ) 

 
 - هزينه استهلاك ماشين آلات بر اساس ساعت كاركرد در كدام گروه هزينه هاي زير قرار مي گيرد ؟ 5

  غير مستقيم – مستقيم                                        ب) سربار متغير –الف ) سربار متغير 
  مستقيم– غير مستقيم                                د) سربار ثابت –ج) سربار نيمه متغير 

 
 - كداميك از موارد زير به ترتيب مربوط به شناسايي هزينه هاي سربار قبل از تحقق و بعد از تحقق مي باشد ؟ 6

  سربار جذب شده – سربار واقعي                      ب) سربار واقعي –الف ) سربار پيش بيني شده 
  سربار حقيقي – سربار برآوردي                             د) سربار واقعي –ج) سربار جذب شده 

 
- تسهيم اوليه عبارتست از ......................... 7 

الف- سرشكن كردن هزينه هاي غيرمستقيم عمومي به دواير خدماتي بر اساس مبناهاي مناسب 
ب- سرشكن كردن هزينه هاي غيرمستقيم عمومي به دواير توليدي براساس مبناهاي مناسب 

ج- سرشكن كردن هزينه هاي غيرمستقيم عمومي به دواير توليدي و واحدهاي خدماتي بر اساس مبناهاي مناسب 
د- سرشكن كردن هزينه هاي مستقيم وغيرمستقيم عمومي به دواير توليدي و واحدهاي خدماتي براساس مبناهاي مناسب 

 
ساعت  خدمات داده باشند و مبناي تسهيم خدمات دايره الف  ريال كلا22000-   و دايره خدماتي ب24000 –اگر دايره خدماتي الف - 8

 1 ساعت كار كرده باشد ، چه مبلغ از هزينه دايره خدماتي الف به دايره توليد 2000، 1 ريال باشد و دايره توليد 6كار دواير توليدي با نرخ 
، تعلق خواهد گرفت؟ 

 ريال  22000 ريال                                 د) 24000ج)            ريال 12000 ريال                             ب) 11000الف)  
 
 - قسمتي از يك واحد توليدي كه در آنجا براي توليد محصول يا ارائه خدمات ، هزينه هايي ايجاد مي شود چه نام دارد ؟9

 الف) ماشين آلات                            ب) مركز هزينه                     ج) سربار مستقيم                             د) واحد خدماتي
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 تسهيم سربار
 - مراكز هزينه يك واحد توليدي به دواير................ تقسيم مي شوند؟10

  الف) توليدي و صنعتي                        ب) توليدي و خدماتي               ج) مركزي و فرعي                            د) اداري و فروش
 

 - كدام يك از موارد زير مبنايي مناسب براي تسهيم هزينه هاي رفاهي كارگران در رستوران مي باشد؟11
 الف) تعداد كارگران               ب) مساحت زير بنا                ج) ساعت كار پرسنل                    د) برآوردهاي فني

  
مفهوم تسهيم اوليه هزينه كدام است ؟ - 12

ب) تسهيم هزينه هاي دواير به خدماتي                      الف) تسهيم هزينه هاي دواير خدماتي به دواير توليدي
 د) تسهيم هزينه هاي دواير خدماتي به محصولات ساخته شده          ج) تسهيم هزينه هاي غير مستقيم به دواير توليدي و خدماتي

 
- كدام مبنا جهت تسهيم هزينه برق مصرفي ماشين آلات مناسب است ؟ 13

 ج) تعداد لامپها                      د) مدت كار ماشين آلات            الف) بهاي تمام شده ماشين آلات           ب) استهلاك ماشين آلات 
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 كسر و اضافه جذب سربار 
 ساعت و ساعت كار 000/8 ريال ، ساعت كار پيش بيني شده 000/440 ريال، هزينه هاي واقعي 000/400- سر بار پيش بيني شده 1

 ساعت است سربار جذب شده كدام است؟  900/7واقعي 
 ريال 000/400 ريال            د) 000/440 ريال              ج) 500/434 ريال                 ب) 000/395الف) 

 
- اضافه جذب سربار يعني ............................ 2

الف) هزينه هاي سربار واقعي كم تر از هزينه هاي سربار جذب شده است . 
ب) هزينه هاي سربار واقعي بيشتر از هزينه هاي سربار جذب شده است. 

ج) مازاد هزينه هاي متغيير سربار كارخانه بر هزينه هاي ثابت  
د) مازاد هزينه هاي ثابت سربار كارخانه بر هزينه هاي متغيير 

 
- بهترين مبنا جهت محاسبه نرخ جذب سربار كدام است ؟ 3

الف) دستمزد مستقيم                          ب)مبنائي كه مستقيما در ارتباط با  وقوع هزينه سربار باشد.  
ج) ساعات كار ماشين                         د) ساعات كار مستقيم 

 
 - سربار جذب شده عبارت است از: 4

 الف) مبلغي كه بر اساس هزينه هاي واقعي جذب توليد مي گردد 
 ب) مبلغي كه با توجه به نرخ جذب سربار از پيش تعيين شده سربار و مبناي واقعي به محصول سرشكن مي گردد 

 ج) مبلغي كه در ابتداي دوره مالي به محصول سرشكن مي شود .
 د) مبلغي كه با توجه به نرخ هزينه هاي واقعي و مبناي مناسب به محصول سرشكن مي گردد

.  
  باشد كدام گزينه صحيح است ؟ 9950000 ريال و سربار جذب شده 9800000- درموسسه اي كه سربار واقعي مبلغ 5

  ريال 18750000 ريال                       ب) كسر جذب سربار 150000الف ) اضافه جذب سربار 
  ريال 19750000 ريال                              د) اضافه جذب سربار 150000ج)كسر جذب سربار 

 
 - حساب كسر و اضافه جذب سربار با چه حسابي بسته مي شود ؟ 6

 الف ) كنترل سربار         ب) حساب  خ سود و زيان           ج-   بهاي كالاي فروش رفته        د- موجودي كالاي پايان دوره
 
فرمول محاسبه سربار جذب شده كدام است؟ - 7

 )كل سربار برآوردي/تعداد توليد برآوردي(الف- ساعت كار واقعي*
 )كل سربار واقعي/ساعت كار مستقيم واقعي(ب- ساعت كار برآوردي*

 )كل سربار برآوردي/ساعت كار مستقيم واقعي (ج- ساعت كار واقعي*
 )كل سربار برآوردي/تعداد توليد برآوردي(د- تعداد توليد واقعي*
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 كسرو اضافه جذب سربار 
كداميك از مباني متداول محاسبه نرخ جذب سربار نمي باشد؟ - 8

الف- هزينه دستمزد غيرمستقيم                                   ب- ساعت كار مستقيم 
ج- ساعت كار ماشين آلات                                            د- تعداد توليد 

 
 ريال مي باشد . ساعت كارمستقيم 12500000 و 12000000 سربار برآوردي و سربار واقعي درشركت مهران ابزار به ترتيب -9

 ساعت مي باشد .كسر يا اضافه جذب سربار چگونه است؟ 2500 و 2000برآوردي و واقعي به ترتيب 
 ريال كسر جذب 500000 ريال اضافه جذب                                      ب- 900000الف- 

 ريال كسر جذب 2500000 ريال اضافه جذب                                       د- 2500000ج- 
 

 واحد- سربار 4000 واحد-  تعدادتوليد واقعي5000ريال-تعدادتوليدپيش بيني شده10000000سربارساخت برآوردشده - 10
 ريال- اضافه وجذب سرباركدام است؟ 9500000واقعي
ريال اضافه جذب 1500000            ب-         ريال سربارجذب شده          1500000الف- 

 ريال اضافه جذب 8000000        د-             ريال كسرجذب                        1500000ج- 
 

كدام عبارت صحيح است؟ - 11
 عامل برآوردي است . 1 عامل واقعي  و 2الف- درمحاسبه نرخ جذب سربار
 عامل واقعي است . 1 عامل برآوردي  و 1ب- درمحاسبه نرخ جذب سربار 

ج- درمحاسبه نرخ جذب سربار همه عوامل واقعي است . 
د- درمحاسبه نرخ جذب سربارهمه عوامل برآوردي است  

 
 ريال مانده بستانكار را نشان مي دهد. مقدارتوليد واقعي وبرآورد شده به ترتيب 500000حساب كنترل سربار شركت مهرگان - 12

 ريال است.كل سربار برآوردي شركت كدام است؟ 17500000 واحد مي باشد .كل سربار واقعي طي دوره 3500 و 3000
  ريال21000000 ريال         د- 20400000ج-                      ريال 18000000 ريال             ب- 20000000الف- 

 
درصورتي كه مبناي محاسبه نرخ جذب سربار مقدار توليد برآورد شده باشد. نرخ جذب .......... را مشخص مي كند. -13

 واحد محصول ازهزينه هاي سربار واقعي 1ب- سهم                                                الف- ميزان توليد واقعي
  واحد محصول از هزينه هاي سربار برآورد شده1د- سهم                                        ج- ميزان توليد برآورد شده

 
- كسري يا اضافه جذب سربار : 14

  .شودالف) از تفاوت سربار واقعي و سربار جذب شده حاصل مي 
ب) از تفاوت سربار واقعي و سربار انجام شده طي عمليات مالي حاصل مي شود. 

 ود.ج) از تفاوت سربار جذب شده و سربار برآوردي حاصل مي ش
  از تفاوت سربار برآوردي و سربار واقعي حاصل مي شود.د)
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 كسرو اضافه جذب سربار 
 ريال باشد، سر بار واقعي كارخانه چند 2109200 ريال باشد و سربار جذب شده آن 5200- اگر اضافه جذب سربار كارخانه اي 15

 م د) هيچكدا               2104000ج)                2114400  ب)                  2109200الف)     ريال مي باشند؟
 

 ريال است اگر مبناي جذب سربار ساعت كار مستقيم 80000 و 100000- سربار برآورد شده و سربار واقعي شركتي به ترتيب 16
 ت؟ ساعت باشد نرخ جذب سربار چند ريال اس2000 و 1000باشد و ساعت كار مستقيم واقعي و برآورد شده به ترتيب 

  40                                      د) 80                                  ج)  50  ب )                      100الف ) 
 
 % دستمزد جذب شود سربار جذب شده چند ريال خواهد بود :120 ريال باشد و سربار معادل 000/2500- اگر دستمزد مستقيم 17

   000/3500                                د)000/500                 ج) 000/2000                             ب)  000/3000 الف) 
  

 - در زمان جذب سربار چه ثبتي در حسابها به عمل خواهد آمد :18
  حساب صندوق / حسابهاي پرداختني بستانكار–  الف) حساب كنترل سربار بدهكار 

  حساب كنترل سربار بستانكار–   ب) حساب كالاي در جريان ساخت بدهكار 
  حساب صندوق /  حسابهاي پرداختني بستانكار –   ج) حساب كالاي در جريان ساخت بدهكار 

  حساب كنترل سربار بستانكار  –   د) حساب سربار جذب شده بدهكار 
                                                                                             

 - كدام يك از موارد زير به ترتيب مربوط به شناسايي هزينه هاي سربار قبل از تحقق و بعد از تحقق مي باشد :19
  سربار واقعي – سربار پيش بيني شده                            ب) سربار پيش بيني شده – الف) سربار واقعي 

  سربار پيش بيني شده – سربار حقيقي                                           د)سربار برآوردي – ج) سربار واقعي 
     
- اگر جذب سربار براساس ساعت كار انجام شده تعيين شده باشد هر چه ساعات كار مستقيم انجام شده افزايش يابد انتظار ميرود 20

            د) واقعي تر باشد                        ج) نمي توان اظهار كرد         ب) بيشتر شود                   الف) كمتر شودسربار .......    
                                                                                                                          

 - سربار پيش بيني شده برچه اساس به حساب كالاي در جريان ساخت انتقال خواهد يافت:21 
  الف) نرخ جذب سربار             ب)برآورده مديريت                         ج) تحقق سربار                      د) هيچكدام   

                                                                                                          
 -  حساب كسر يا اضافه جذب سربار چه نوع حسابي است :22

  الف) حساب دائم                   ب) حساب موقت                            ج) دارايي                             د) بدهي 
                                                                                                               

ساعت و ساعت كار مستقيم انجام 2500 ريال و ساعت كار مستقيم برآورد شده 000/500- سربار پيش بيني شده شركت زاگرس 23
  ساعت مي باشد . سربار جذب شده چند ريال خواهد بود :3000شده 
                        د)هيچكدام    000/6000                          ج)000/7500                  ب) 000/5000 الف) 
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         كسرو اضافه جذب سربار                                                                                     
- مناسبترين مبناي محاسبه نرخ سربار كدام است ؟ 24

  د) دستمزد غير مستقيم               ج)دستمزدمستقيم                  ب) ساعات كارغير مستقيم            الف) ساعات كار مستقيم 
 

- براي ثبت سربار جذب شده كدام حساب بدهكار ميشود ؟ 25
         ب) حساب كسر واضافه جذب سربار                                     الف) كالاي در جريان ساخت 

 د) هيچكدام                         ج) قيمت تمام شده كالاي فروش رفته    
 

 ساعت 5500 ساعت باشد و كار انجام شده واقعي 5000 ريال و ساعات مستقيم برآوردي 805934- اگر سربار ساخت برآورد شده 26
 876270   د)               876500ج)             886527 ب)             886000الف)    باشد سربار جذب شده چند است ؟

 
سربار جذب شده عبارت است از ................... - 27

الف) مبلغي كه براساس هزينه هاي واقعي جذب توليد مي گردد. 
ب) مبلغي كه در ابتداي دوره مالي به محصول سر شكن مي شود. 

ج) مبلغي كه با توجه به نرخ از پيش تعيين شده سربار و مبناي واقعي ، به محصول سر شكن مي گردد. 
 شود د) مبلغي كه با توجه به نرخ از پيش تعيين شده سربار و مبناي از پيش تعيين شده ، به محصول سر شكن مي 

 
         
 ؟Uنمي باشدU- كدام گزينه از روشهاي تعيين نرخ جذب سربار 28

 الف) ساعت كار مستقيم         ب) مقدار محصول توليد شده        ج) ساعت كار ماشين آلات       د) ارزش  محصولات توليد شده
 

 - اگر سر بار واقعي از سربار جذب شده دايره توليدي بيشتر باشد حساب كنترل سربار ساخت مانده ...........خواهد بود. 29
                                                                                                                    الف) بدهكار                   ب) بستانكار                       ج) صفر                 د) بدهكار- بستانكار 

                                                                                        
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                        


